

昨日，一女子商场7楼坠下身亡

事发合肥三里庵附近，截至发稿，女子身份和坠楼原因不明

星报讯(记者 张崑) 昨日下午5时20分许，合肥三里庵附近一商场内，一女子从7楼坠下身亡。据悉，事发后10分钟左右，女子即被抬走。女子身份无人知晓，事发后也无任何亲属和朋友前来。

“吓死人了，就听‘扑通’一声巨响，便见一女子从上空摔了下来。”得知消息后，记者

很快赶往现场，一名打扫卫生的清洁工说，女子坠落在直达电梯旁，是从7楼电影城旁坠下。记者赶到时，地面还留下一双黄色女士皮鞋。周围被商场工作人员用护栏围住。在附近做儿童玩具生意的阿姨告诉记者，该女子大概30岁左右，上身穿一件黄色短袖衣服，下身穿着黑色长裤，身材微胖。

记者在7楼看到，坠楼处也被几个临时护栏围住。几名商场工作人员在该处把守，不许任何人靠近。女子是不慎坠楼，还是自己跳下?记者询问7楼周边多家商铺却未得到任何答案。现场民警也表示无可奉告。现场记者注意到，每一层护栏上都贴有禁止攀爬、禁止倚靠等标语。

据现场一位工作人员介绍，事发后无一人前来指认女子身份。随后，记者在105医院了解到，女子送来时已经死亡，造成死亡原因为多发伤。关于女子的身份，医生表示也不知道，没有任何人去认领，病例上写着“无名氏”。

目前，警方正对此事作进一步调查。



合肥市蜀山区稻香村街道的青年志愿者们走上街头，以行为艺术的方式劝诫市民珍爱健康、远离烟草。

雪茹 郭俊 记者 程兆文/图

哥抽的不是烟，是寂寞？其实是病！

“禁烟令”生效两年多，结果不咋的；医生：挑个有意义的日子戒了吧！

今天是第26个“世界无烟日”，记者了解到，省城各大医院戒烟门诊接诊门诊寥寥无几。与此同时，在网吧、饭店、酒吧等处，“禁烟令”无异于一纸空文。

网吧、饭店禁烟难

2011年5月1日，《公共场所卫生管理条例实施细则》生效，第一次明确将室内公共场所禁烟列入公共场所卫生管理条例。两年过去了，效果如何?

合肥长江路上的一家网吧，网民在电脑前吞云吐雾。旁边墙上就贴着“请勿吸烟”的标识，网管并没有上前制止。宿州路上一家购物商城里人流如织。一名店主看样子刚吃完饭，正坐在店门口跷着二郎腿吸烟。金寨路上一家餐馆老板说，如果不准客人在饭店吸烟，对生意肯定有影响。

一月接诊十余例，戒烟门诊冷

安徽省中医院的戒烟门诊开诊三年多，每天都开，但前来咨询、治疗的戒烟者寥寥无几。“平均每个月也就十多例。”安徽省中医院呼吸内科主任医师张念志说。

和安徽省中医院一样，省城各大医院的戒烟门诊多挂靠呼吸内科。除了很多人不知道有这样一门门诊存在外。

“老烟枪”也可戒烟

吸烟多年就不能戒烟?“这当然是错误的。那些戒烟之后患上肿瘤的都是个例，绝不是戒烟引起的。”张念志说，吸烟者患肺癌的几率是

不吸烟者的10倍，对身体有害。世界卫生组织统计显示，在全球13亿烟民中，有6.5亿人会因为吸烟而过早死亡。

家人吸烟对于婴幼儿最直接的伤害就是引发婴幼儿呼吸系统问题，使儿童体质下降。

戒烟可挑个特殊日子开始

张念志说，“烟草依赖”和高血压、冠心病一样，是一种慢性疾病，而不再仅仅是一种心理依赖。张念志给出建议，挑选一个有纪念意义的日子开始戒烟，比如结婚纪念日，或是生日等，这样就可以给自己有益的心理暗示，帮助自己坚持到老年。 卢雁 陈小飞 记者 李皖婷

国寿瑞鑫两全保险(分红型)(2013版)6月1日在安徽隆重上市! 注重人身保障 兼顾理财投资

保险的理财及保障功能被越来越多人所认可，然而面对数十家寿险公司的众多保险产品时，不少客户不知如何选择。如何才能获得基本人身保障的同时，又能兼顾理财投资?中国人寿在2013年新推出瑞鑫两全保险(分红型)，就是一款集理财、养老、重疾、意外和教育金等功能于一身的保险产品。

财富管理，助您安享幸福晚年

笔者从中国人寿产品研发部了解到，新推出的“国寿瑞鑫两全保险(分红型)(2013版)”[以下简称瑞鑫(2013版)]，在生存金返还上做了重大改进：从合同生效年三个保单年度的年生效对应日起，至被保险人年满59岁年生效对应日止，每年返还基本保额的3%；被保险人在60岁~84岁的年生效对应日期间，每年返还基本保额的6%，被保险人在85岁合同期满时还可领取3倍基本保额的满期金，基本满足客户人生不同阶段的资金需求。

除了生存金返还这一基本理财功能之外，瑞鑫(2013版)的巧妙设计还体现在了免费的附加万能理财金账户上，客户可以将生存金划入该账户中，以累计生息的方式进行复利滚存，这不仅可以增加收益，领取方式上也更为灵活。即使客户因为已经获得理赔赔付，导致主险合同终止，理财金账户依然有效，为客户的晚年生活提供了坚实的保障。

此外，瑞鑫(2013版)还具备分红功能。中国人寿作为国内最大的机构投资者之一，在分红收益上素有不错的表现。相比一般投资者的“单打独斗”，中国人寿强大的实力与过往的投资经验，也能让客户资产收益更加稳健。



呵护健康，重疾保障全面升级

现代生活，重大疾病的发生率逐年走高且呈年轻化趋势。而医疗费用的巨大开销，让不少人“不敢病、病不起”。特别对于家庭中的“顶梁柱”而言，如果不幸患上重大疾病，整个家庭也会随之陷入困境，不少人甚至为治病而倾家荡产。由此可见，在疾病发生之时，拥有一笔救命的重大疾病保险金是多么重要。

相比诸多理财型保险重理财而轻保障的现状，瑞鑫(2013版)不仅拥有理财功能，更具备重疾保障功能。重疾保障范围不仅涵盖保险行业协会制定的25种重大疾病，还额外增加了15种重疾，重疾保障范围扩大至40种，为客户提供了坚实的保障。

彰显身价，意外赔付再创新高

中国人寿2012年理赔统计数据显示，意外事故是造成死亡的主要因素之一。每年我国因交通意外死亡的人数超过10万，居全球之首。但在调查中，记者发现，目前我国民众拥有的意外保障普遍偏低，很

多人甚至没有保障意识，一旦发生事故，必然对家庭造成经济与心理的双重打击。

瑞鑫(2013版)对于意外事故更有高额赔付。假定客户意外险基本保额与主险基本保额一致，被保险人除了拥有3倍重疾保障外，还拥有6倍意外身故保障、9倍交通意外身故保障，12倍航空意外身故保障，彰显客户尊贵身价。

关注孩子，助力宝宝健康成长

“望子成龙，望女成凤”一直是我国家庭对下一代的美好期望。但调查显示，培养一个孩子从出生到大学毕业至少需要50~100万元左右，还要考虑孩子成长过程中可能面对的疾病以及意外风险。针对这些问题，家长应该如何提早准备呢?

瑞鑫(2013版)无疑是一个最佳选择。其生存金返还力度大，返还时间长，并且可在孩子成长各个关键阶段灵活支取，帮助家长完成孩子教育、结婚创业或养老需求。同时瑞鑫(2013版)还提供重大疾病、意外双重保障，万能理财金账户的设置更能为孩子提供专业且安全的理财规划。

案例@链接

“瑞鑫2013版”利益演示

小陈是一位家庭主妇，丈夫刘先生目前在合肥一家大型企业任职，年收入约在50万左右，目前两人住父母提供的一套三居，有车无贷款。2013年初，儿子欢欢出生了，为两口之家增添了不少乐趣，也让小陈考虑到很多现实问题：全家经济收入全靠丈夫，一旦职业变化或者生个病出个意外什么的，孩子怎么养大?孩子要受良好的教育，可是不断上涨的教育费我们这个家撑得起吗?

在详细了解了陈女士的家庭情况后，中国人寿的保险专家向陈女士推荐了全新上市的“国寿瑞鑫两全保险(分红型)(2013版)”。

国寿瑞鑫两全保险(分红型)案例

按每人主险基本保额10万，缴费10年试算	每年保费	保险案例演示(假设意外险基本保额与主险基本保额一致)
刘先生30岁	27200元	1、重疾保障:30万元 2、意外保障:60万~120万元 3、生存金与理财金账户:金账户77.93万元+累积分红57.14万元 4、满期金:30万元
欢欢0岁	21150元	1、18岁前:身故返还所交保费(不计利息) 18岁~85岁:重疾保障:30万元 意外保障:60万~120万元 2、0岁~85岁:金账户278.97万元+累积分红132.55万元 满期金:30万元

(注:1. 本案例演示仅供参考,详情请参阅该产品条款;2. 本案例演示中累积分红是指假设中等红利情况下,且分红领取方式为累积生息,分红具有不确定性;3. 本案例理财金账户收益为假设中等结算利率个人账户价值年末数额,实际数据需以公司实际收益为准。)